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"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA' 

Ata da 16a sessão extraordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às dezesseis horas e trinta minutos do dia 23 de agosto de 2018, estando 

presentes os seguintes vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes 

Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar 

Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou ao 

1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, 

sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, a senhora presidente passou-se à 

discussão e votação em 1° turno do Projeto de Lei 032/2018 que autoriza a celebração de termo de fomento 

com a  Hope  — Associação Protetora dos Animais, autoriza abertura de crédito adicional especial ao orçamento 

de 2018 e dá outras providências. O referido projeto tem por objetivo a celebração de termo de fomento com a  

Hope  — Associação Protetora dos Animais, para consecução de finalidades de interesse público, por meio de 

transferência de recursos financeiros até o valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) para o exercícios de 

2018, para pagamento de despesas de manutenção e custeio da entidade que cuida dos animais. Considerando 

sua urgência e relevância, ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado em 2° turno por todos os edis. Em 

tempos o vereador  Luciano  parabenizou a presidente da  Hope  pelo trabalho desenvolvido na associação. A 

vereadora ltagina comentou sobre sua satisfação da oportunidade de estar votando este projeto e mencionou 

que tem acompanhado toda a trajetória da associação parabenizando todos os envolvidos em benefício da  

Hope.  O vereador Frederico comentou de sua admiração pelo trabalho desenvolvido em prol dos animais 

abandonados e que são raras a pessoas que se disponibilizam seu tempo para este fim, inclusive lembrou da 

participação da presidente da  Hope  Elquy em uma das reuniões de comissões da câmara onde havia alertado 

os munícipes referente à doença Leishmaniose que afeta principalmente os cães e que nos últimos meses a 

doença tem se espalhado de forma significativa. A senhora presidente se colocou à disposição da associação e 

considera a Senhora Elquy uma grande parceira, sendo que ambas trabalham em função da saúde, uma com 

foco na saúde nos animais e a outra voltada para saúde dos seres humanos. Não havendo mais nada a tratar 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 23 de agosto de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 

-)Everaldo Eurípedes Campos (Vice-Presidente) 
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